JHIITPOBCBKA MICBKA PAJIA
YIPABJIIHHA 3 IUTAHb CAMOOPIAHI3ALIII HACEJIEHHS

npoci. Jmutpa SBopuuinpkoro,75, m.duinpo, 49000,
e-mail: UPSN.DMR@gmail.com Kox €APTIOY 44124263

OBI'PYHTYBAHHA
TeXHIYHUX XapaKTEePUCTHK, PO3Mipy OI0KETHOT0 NPU3HAYEHHS, 04iKyBaHOI BAPTOCTi NpeaMeTa
3aKymiBJIi

IloTouHUIT pEMOHT CHCTEMH LEHTPAJIbHOI0 ONMAJIEHHS *KUTJIOBHUX OYIMHKIB y M. JIHIinpo
(onpunioonioemocsa Ha sukoHanus [locmanosu KMY Ne 710 6io 11.10.2016 «IIpo echexmugne
BUKOPUCMAHHS 0EPIHCABHUX KOUMIE (31 3MIHAMU)

1. HaiiMmenyBaHHs 3aMOBHHKA: YTPaBIiHHS 3 MUTaHb caMOOpraHizalii HaceneHHs J[HImpoBChKOI
MICBKOI pajn

2. Micue3naxomxkenns 3amoBHuka: 49000, VYkpaina, [JuinponerpoBceka 00:1., JlHimpo, mp.
SBopuubKOTO JIMUTpa, Oy IMHOK 75

3. Inentudikanifinuii KoJq 3aMOBHHKA B €CIUHOMY JEp)KaBHOMY pEECTpl IOPUAMYHUX OCiO,
¢bi3nYHEX OCIO-TIANPHEMITIB Ta TPOMAICHKUX (hopMyBaHb: 44124263

4. Kareropis 3amoBHHMKa: IOpuamyHa ocoOa, ska 3abe3medye TMOTpeOM nepkaBu abo
TEPUTOPIAILHOT TPOMaJu

5. Ha3pa mpenmera 3akymiBii 13 3a3HaYeHHAM KOAY Ta HA3BM BIANOBITHMX Kiacu(ikaTopiB
MpeaMeTa 3aKyIliBIli 1 YaCTHUH MpeaMeTa 3aKyIiBii (JIOTiB) (3a HasiBHOCTI): [loTOuHUIT peMOHT cucTeMu
LEHTPAILHOTO OMANICHHS XU TIOBUX OyauHKiB y M. JJrinpo (AK 021:2015: 45000000-7 — ByniBenbHi
po0OOTH Ta MOTOYHHUI PEMOHT)

6.  KinbkicTh TOBapiB, BUKOHAHHS POOIT YU HAAAHHS MOCIYT: 2 MOCI.

7. Micue nocCTaBKM TOBapiB, BHMKOHaHHS poOIT uum HajzaHHsA mnociayr: 49000, VYkpaina,
JlHinpomneTpoBcbka 06aacte, JHinpo, Byn. Kanunosa, 53, Byn. Kanunosa, 61

Bun ta inentudikatop npoueaypu 3akymisii: Bigkputi Topru, UA-2021-04-14-004196-c

OuikyBana BaprTicTb Ta OOIPYHTYBAaHHSI OYIKyBaHOI BapTOCTIi mpeaMeTa 3aKyHiBJi:
596 000,00 (m’sitcoT eB’stHocTO 1icTh THCAY rpH 00 Kom). BusHavueHHs 04iKyBaHOT BAPTOCTI IpeMeTa
3aKyMiBII 3/1HCHEHO 3 ypaxXyBaHHSIM 3aTBEPKEHOI LEHTPAaJbHUM OpPraHOM BHKOHABYOI BJIAJH, IO
3a0e3neuye GopMyBaHHS Ta peajizye JAepaBHY HOJITUKY y cdepl myOaiuHUX 3aKyMiBelb, IPUMIPHOT
METOJIMKM BHU3HAUYEHHsSI OYIKyBaHOI BapTOCTI MpeaMmeTa 3akymiBii, 3aTBepmxkeHoi Haxazom
MiHicTepcTBa PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPTIiBJIl Ta CUICHKOTO rocrnoaapcTBa Ykpainu (MiHEKOHOMIKH)
Bix 18.02.2020 Ne 275 "IIpo 3aTBep KEHHS] MPUMIPHOI METOJUKHA BHU3HAUEHHS OYIKYBaHOI BapTOCTI
mpenMera 3akymiBii", 31 3MiHaMH, METOJOM TIOPIBHSHHS PUHKOBHMX I[iH, BKa3aHUX y OTPUMaHHX
3aMOBHUKOM KOMEPLIHHUX MPOMO3UIIISIX.

Po3mip OroakeTHOro mpu3HaYeHHs: nepeadayeHO KOIITOPHCOM YIPABIIHHS 3TiTHO 3 PIIICHHSIM
Mmicekoi paau «lIpo Oromker JHIMPOBChKOI MichbKkoi TepuropianbHoi rpomanu Ha 2021 pik» Big
16.12.2020 poxy Ne 13/1-2, 3i 3miHamu, BigmoBigHO 10 IlporpamMu miATPUMKH CITIBBIACHHUKIB
OaratokBapTUpHUX OyauHKIB Mmicta [[Hinpa Ha 2019 — 2023 poku, 3aTBep/KEHA PIIIEHHSIM MiCHKOL
pamu Big 24.04.2019 Ne 9/44 (31 3minamu). KITKBK Mb 1616011 (KEKB 2240)


mailto:UPSN.DMR@gmail.com

OOrpyHTYBaHHSI TEXHIYHHX Ta AKICHUX XapaKTEePUCTHUK NMpeaMeTa 3akymiBji: Tepmin HamaHHS
nocayr 1o 31.12.2021.

JlepeKkTHUI aKT CKIaNaeThCs MpaliBHUKAMU TEXHIYHOTO BIJJILTY YHPABIIHHS BiAMOBIIHO JI0 3asSBOK

OCBB/OK XBK.
OE®EKTHUU AKT
Ha Ilorounuii peMOHT cHCTeMH LEHTPAJILHOIO ONAJIEHHS! JKUTI0BOI0 GyAMHKY 10 ByJ1. Kanunosa, 53
Ne . . Op'MH.MU'ﬂ KinbkicTb Mpumitka
n/n HanmeHyBaHHS pobiT i BUTpaT BMMIpY
2 3 4 5
1 |(OemoHTax)TpybonpoBoay BogonocTavaHHs 3 Tpyo M 78
cTanesux BOAOrasonpoBigHMX OLMHKOBaHUX AiaMeTpoM 65
MM
2 |lMpoknagaHHa TpyboNpoOBOAiB BoAONOCTa4YaHHst 3 Tpyo M 78
nonieTuneHoBux [noninponineHoBux] HaMipHUX giameTpom
63 Mm
3 |Tpy6a Fiber 63 M 78
4 |TpowHuk 63 wT 18
5 |YronbHuk 63-90 wT 30
6 |MydTa nepexogHasi H/B 63-50 wT 24
7 |TpouHuk MNMepexogHon 63-25 wT 12
8 |TponHuk MNepexogHon 63-32 wT 2
9 |MPB 63x2" wT 6
10 |MydbTa 63 wT 22
11 |XomyT g/Tpy6bl 2" (59-65 Mmm) YkpaunHa c ato6. 12/8*60 un wT 70
wnunekon M8x100
12 |(OemoHTax)TpybonpoBogy BogonoctavyaHHa 3 Tpyo M 116
cTanesyx BOAOra3onpoBiAHUX OLMHKOBaHUX diameTpom 50
MM
13 |lMpoknagaHHsa TpybonpoBoaiB BOgONOCTa4aHHs 3 Tpyo M 116
nonieTuneHoBmx [noninponineHoBmx] HaMipHUX giameTpom
50 mm
14 |Tpy6a Fiber 50 M 116
15 [MydTa nepexogHas H/B 50-40 wT 24
16 |YronbHuk 50-90 wT 60
17 |TponHuk 50 wT 24
18 |MydTta 50 wT 46
19 |XomyT g/Tpy6bl 11/2" (47-52 Mmm) YkpaunHa c grobenem u wT 110
winunekon M8x100
20 |(OemoHTax)TpybonpoBoay BOAOMNOCTAYaHHs 3 Tpyo M 104
CcTanesux BOAOrasonpoBigHMX OLMHKOBaHUX agiameTpom 40
MM
21 |MNpoknagaHHsa TPyOONPOBOAIB BOOONOCTAYaHHs 3 TpyO M 104
nonieTuneHoBmx [noninponineHoBmx] HaMipHUX giameTpom
40 mm
22 |Tpyba Fiber 40 M 104
23 |MydTa nepexogHas H/B 40-25 wT 24
24 |YronbHuk 40-90 wT 28
25 |TponHuk 40 wT 21




1 2 3 4
26 |Mydta 40 wT 24
27 |XomyT o/Tpybbl 1 1/4" (38-43 mm) YkpavHa ¢ arobenem m wT 100

winunekon M8x100
28 |(OemoHTax)TpybonpoBoay BOAONOCTAYaHHs 3 TpyO M 4
cTanesux BOAOrasonpoBigHNX OLMHKOBaHUX giameTpom 32
MM
29 |lMpoknagaHHa TpyboNpoBOAiB BOAONOCTaYaHHs 3 Tpyo M 4
nonieTuneHoBux [noninponineHoBux] HanipHUX giameTpom
32 Mm
30 |Tpyba Fiber 32 M 4
31 |lWaposon kpaH 32 wT 2
32 |[XomyT g/Tpybbl 1" (32-37 Mmm) YkpauHa c arobenem u wT 2
winunekori M8x80
33 |(OemoHTax)TpybonpoBoay BOAOMNOCTaYaHHs 3 Tpyo M 134
cTaneBux BOAOrasonpoBigHMX OLUHKOBAHNX diaMeTpom 25
MM
34 |NpoknagaHHsa TPyOONPOBOAIB BOAONOCTAYaHHS 3 TpyO M 134
nonieTUneHoBMxX [MoNinponineHoBMX] HaMipHYX AiameTpoM
25 Mm
35 |Tpyba Fiber 25 M 134
36 |lLaposon kpaH 25 wT 82
37 |AwvepukaHka ¢ MPB 25x3/4" wT 82
38 |Pesbba crtanbHas  3/4" kop. 6/w wT 82
39 |TponHuk 25-20 wT 82
40 |YronbHuk 25 -90 wT 168
41 [Mydrta 25 wT 16
42 |XomyT a/Tpybbl  3/4" (25-30 MM) YkpauHa c grobenem m wT 130
winunbkor M8x80
43 |(OemoHTax)Tpybonposoay BogonocTa4aHHs 3 Tpyo M 12
CcTaneBux BOAOrasonpoBigHMX OUMHKOBaHUX giameTpom 20
MM
44 ([NpoknagaHHs TpybonpoBoaiB BogonoctavyaHHs 3 Tpyo M 12
nonieTuneHoBux [noninponineHoBux] HanipHKUX diameTpom
20 mm
45 |(Tpy6a Fiber 20 M 12
46 |Waposow kpaH 20 wT 82
47 |KpaH waposbii  1/2"HH Kb B1420 PN 40 wT 6
48 |MPH 20x1/2" wT 88
49 |Pe3bba ctanbHag 2" (6/w) wT 6
50 |[XomyT g/Tpybbl  1/2" (20-24 mm) YkpanHa c grobenem u wT 5
wnunekor M8x80
51 |Wnuneka M 8 mm 1=1000 mm wT 45
52 |UaHra (grobenb pacnopHbii naTyHHbIA ) M 8mm x 25 wT 45
mm/31 mm
53 |Mig'eaHaHHsA HOBWX OiNsIHOK TPyOoNpoBoAy A0 iCHYHUYMX wT 82
MepeX BoAoMNoCTavaHHs Yn onaneHHs giametpom 20 MM

54 |Kpyru BigpisHuin, giametp 230 Mm T 20

55 |I3ongduis TpybonpoBogie TpybkamMm 3i CMIHEHOrO KayuyyKy, M 446
nonieTuneHy
KinbkicTb: 10+134+104+116+78+4

56 |YTennutenb a/tpy6 22x6 M 10
57 |YTennutenb a/tpy6 ¢28x6 M 134
58 |Ytennutenb o/Tpy6 d42x 9 M 104
59 |Ytennutenb a/Tpy6 h52x9 M 116
60 |Ytennutenb AO/Tpy6 h65x9 M 78
61 |Ytennutenb a/Tpy6 h35x6 M 4
62 |HaBaHTaXXeHHsI CMITTS BPYYHY T 0,08




1 2 3 4 5
63 |lNepeBeseHHs cmiTTs o 30 kM T 0,08
OE®EKTHUU AKT
Ha Ilorounuii peMOHT cHCTeMH LIEHTPAJILHOIO ONAJIEHHS KUTJIOBOr0 OyauHKy 1o ByJ. Kaaunosa, 61
Ne . . OE'MH.MU'H KinbkicTb MpumiTtka
n/n HanmeHyBaHHSA pobiT i BUTpaT BMMIpY
2 3 4 5
1 |(OemoHTax)Tpyb cTaneBnx BOAONPOBIAHMX AiameTpom 219 M 3
MM
2 |YknagaHHsi Tpyb cTaneBux BOAONPOBIAHMX AiameTpom 219 M 3
MM
3 |Tpyba cranbHas anekTpocBapHasa 219x8,0 mm M 3
4 |(OemoHTax)TpybonpoBoay BogonocTa4aHHs 3 Tpyo M 24
cTanesux giameTpom 76 mm
5 |lMpoknagaHHsa TpybonpoBoay BogonocTavaHHs 3 Tpyo M 24
cTanesux giameTpom 76 mm
6 |Tpyba ctanbHasa anekTpocBapHas 76x4,0 mm M 24
7 |lMepexop koHu4eckun 76x53 wT 3
8 |(demoHTax)TpybonpoBoay BOAOMNOCTa4YaHHA 3 Tpyo M 3
cTanesux giametTpom 57 mm
9 |MpoknagaHHa TpybonpoBoay BogonocTavyaHHs 3 Tpyo M 3
cTanesux giametTpom 57 mm
10 |Tpyba ctanbHasi anekTpocBapHas 57x4,0 Mm M 3
11 |®naneu PN 10 DN 50 2" wT 9
12 |Mpoknagka Oy 50 wT 15
13 |YcTraHoBneHHs donaHueBmX BEHTUNMIB, 3aCyBOK, 3aTBOPIB, T 12
KrnanaHiB 3BOPOTHUX, KpaHiB NPoXxigHMX Ha Tpybonposoaax
i3 cTaneBux Tpy6 giametpom noHag 50 go 100 mm
14 |KpaH Breeze conaHuesbin 11c41n Oy 80/80 L=210mm wT 12
15 |®naney PN 10 DN 80 3" wT 24
16 |Mpoknagka Oy 80 wT 24
17 |OtBog ctanbHon 3" [Oy80 wT 2
18 |[demoHTax TepMoMeTpiB wT 12
19 |YcTaHOBNEHHs TepMOMETPIB KOMIMeKT 12
20 |TepmomaHomeTp BepTuKanbHbin 120 C* 1-6 bar wT 12
21 |(OemoHTax)TpybonpoBoay BogonoctavyaHHa 3 Tpyb M 145
cTanesux giametpom 108 mm
22 |MNpoknagaHHsa TpybonpoBoAy BoAoNocTayaHHA 3 Tpyo M 145
ctanesux giametpom 108 mm
23 |Tpyba ctanbHasa anektpocsapHast 108x4,0 mm M 145
24 |Nepexop koHn4yeckuin 108x89 T 1
25 |OTtBog ctanbHonm 4" 1Y 100 (108x3,6) wT 8
26 |(demoHTax)TpybonpoBoay BogonoctavyaHHA 3 Tpyo M 16
cTanesux giametTpom 63 Mm




1 2 3 4 5
27 |MNpoknagaHHsa TpyOONPOBOAIB BOAONOCTAYaHHs 3 Tpyo M 16
nonieTuneHoBux [noninponineHoBux] HanipHUX giameTpom
63 Mm
28 |Tpyba Fiber 63 M 16
29 |YronbHuk 63-90 wT 43
30 [XomyT g/Tpybbl 2" (59-65 mm) YkpanHa ¢ atob. 12/8*60 un wT 15
winunekon M8x100
31 |Wnuneka M16 mm 1=1000 mm ( ctepxeHb M16 ) wT 12
32 |bont M16x70 wT 36
33 [lanka M 16 mm (ueHa 3a 10 wrT) wT 36
34 |Kpyr otpesHon "Ataman" ¢ 125x1,6 wT 30
35 |Kpyr otpesHon no metanny d230x2,0mm 1940311 wT 10
36 |[ig'eaHaHHs HOBMX AOiNSHHOK TpybonpoBoay A0 iCHYUNX wT 12
MepeX BOAONOCTa4YaHHA Yn onaneHHst giameTpom 15 mm
37 |PesbbacranbHas  1/2" kop. (6/w) wT 12
38 |MydpTa cranbHaa  1/2" wT 6
39 |Wapoebimkpan 1/2" BB KB B1007 PN 40 wT 12
40 (Mig'egHaHHA HOBUX AiNsHOK Tpy6onpoBoay A0 iCHYHUNX wT 12
MepeXX BOAOMNOCTaYaHHs YM OnaneHHs giametTpom 25 Mm
41 |Pes3bba ctanbHas 1" (6/w) wT 12
42 |Waposbimkpan 1" BB KB B1007 PN 40 wT 12
43 |lMig'egHaHHS HOBUX AiNsSIHOK TPyOOMNpoBOAY A0 iCHYHYMX wT 2
MepeX BOAOMNOCTavyaHHs Yn onaneHHs giametpom 50 Mm
44 |Pe3bba ctanbHas 2" (6/w) wT 2
45 |OTtBoA cTanbHon 2" wT 3
46 |OtBop ctanbHon 21/2" wT 18
47 |MoHTax ApibHUX MEeTanoKOHCTPYKLUin Baroto 1o 0,5 T T 0,114
Kinbkictb: R3((2,42x36+,617x6+23,55)/1000)
48 |Yronok 40*40*4 M 36
49 |Apmartypa g.10mm M 6
50 |Jluct r-k 3mm M2 1
51 |OnekTpoapbl 4Mm Kr 5
52 |OnekTpoabl 3mMm Kr 75
53 |pyHTYBaHHA MeTaneBux NoBepXOHb 3a ABa pasu M2 33,68
r'pyHToBKOIO ®-021
KinbkicTb: 2x(1+(,4+,04)x36)
54 |'pyHTOBKa 2,8Kr Kr 16,8
55 |P0O34MHHUK n 4
56 |HaBaHTaXXeHHs1 CMITTH BpYYHY T 0,08
57 |lMepeBe3eHHs cMiTTs A0 30 KM T 0,08

Bynp-siki mocuiiaHHA Ha KOHKPETHI TOProBENbHY MapKy 4y (ipMy, HaTEHT,
KOHCTPYKIi}0 a00 THUIl TIpeIMeTa 3aKyMiBii, HKEPeIo MOro MOXOMKEeHHS alo
BUPOOHMKA Y 11 JTOKyMEHTAITT CJTi/T YUTATH 3 BUPA30OM “a00 €KBIBAJICHT .

[Tin yac HamaHHS TOCIYT TMOBHHHI BUKOPUCTOBYBATHCS SIKICHI MaTepiaw,
MAaIllMHKA 1 ME€XaHI3MH, SIK1 BIJIIOBIIAIOTh BUMOTaM JIIFOYOTO IIPUPOI00XOPOHHOTO
3aKOHOJIAaBCTBA, a TAKOXK 3aCTOCOBYBATHCS 3aXO0JIU 13 3aXUCTY JOBKUIJIS.

YnoBHOBakeHa 0co0a ympaBIiHHS / x/ A H. A. KinimoBa
L v

v




